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Existuje nespo£ítate©ný systém M podmnoºín mnoºiny prirodzených £ísel,
ktorý je dobre usporiadaný vzh©adom na inklúziu?

Rie²enie 1 (Ondrej Budá£). Áno. Namiesto prirodzených £ísel pouºime
racionálne (existuje medzi nimi bijekcia, takºe to vôbec nevadí). Pre kaºdé
reálne £íslo r zoberme mnoºinu racionálnych £ísel vä£²ích ako r. Tieto
mnoºiny nám spolu vytvoria mnoºinu M ktorá je úplne usporiadaná vzh©adom
na inklúziu a je nespo£ítate©ná.

Rie²enie 2 (Radoslav Harman). Áno. Poloºíme

M = {{k ∈ N : cos(k) < a} : a ∈ (−1, 1)} .
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http://radoslav-harman.blogspot.com/2008/11/sto-vzov-san-loha-1.html

